Vraag Antwoord Scores

37 maximumscore 2
* gebeurtenis: (het neerslaan van) de Hongaarse Opstand 1
» politieke verklaring: Het Westen was bang voor een conflict met de
Sovjet-Unie. / Hongarije hoorde bij de invloedssfeer van de
Sovjet-Unie. 1

38 B

39 maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

* De oproep op de poster is mogelijk gemaakt dankzij de Eerste
Feministische Golf, omdat die beweging streed voor (passief) kiesrecht
voor vrouwen (en dat is hier al bereikt). 1

* De poster past bij de doelen van de Tweede Feministische Golf, omdat
die beweging streed voor een meer gelijke vertegenwoordiging van
mannen en vrouwen in de politiek / voor meer actieve vrouwen in de
politiek (die gebruikmaken van hun actieve of passieve kiesrecht). 1

40 maximumscore 2

3,4enb5

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990)

41 B

42 maximumscore 1
(koningin) Beatrix

43 maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om de terroristische aanval op
de Twin Towers / New York/ 9-11.
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